

大纪元网系 | 天气 | 投稿 | 订阅 | 简体 | 正体

注册 用户名: 密码: 登入



新闻 社区 评论 网闻 音像 工商 副刊 体育 娱乐 图片 专题 贺卡等 电子时报 博客

搜索: [input] [icon]

首页 > 新闻 > 北美新闻 > 正文

即时快讯: 《中国黄历》10月4日 黄历九月初八 六轻火拖累 台塑

现金短缺 美政府拟出售资产

【正体版】 【打印机版】

【字号】大 中 小

广告 广告

Find the school you attended in
Arlington, VA

Enter another zipcode:

[wakelield high school](#)
Members: **14996**

[Yorktown High School](#)
Members: **10557**

[Arlington High School](#)

classmates.com

【大纪元2011年10月03日讯】(大纪元记者吴英编译报导)在缺钱的时候,一般人为了快速取得现金,会卖掉闲置物品或资产,例如旧货

出售 (garage sale) 就是一个很好的例子,现在缺钱的美国政府也采取这样的方式来增加收入、减少赤字。

《纽约时报》9月30日报导,最近奥巴马总统为了增加收入及减少赤字,提议出售资产的方式,并罕见地获得两党的支持。列在奥巴马出售清单的资产包括岛屿、法院、小型机场、闲置或未被充分利用的车辆、道路、建筑物、土地,甚至是广播电视频道。

美国政府已开始拍卖列在清单中的梅子岛 (Plum Island),它位于纽约长岛东方北叉 (North Fork) 外海,拥有沙滩海岸线、美丽景色与海港的800多亩土地。

报导说,这项出售政府资产的瘦身提议获得许多保守派的支持,包括卡托研究所 (Cato Institute) 预算专家、威斯康辛州共和党议员暨众议院预算委员会主席莱恩 (Paul Ryan)。民主党议员欢迎这项无伤的增加收入提案。

几乎从未同意奥巴马总统、最保守的众议院议员加州共和党代表德纳姆 (Jeff Denham) 表示:“这是我们两党都可以同意的提案。”

支持者表示,减价出售政府闲置的资产虽然仍不足以消除赤字,但会发生相当的作用,因为政府拥有超过100万件的资产,预期会有可观的销售获利。共和党在参议院的第2号人物、国会特别赤字削减小组成员、亚利桑那州参议员凯尔 (Jon Kyl) 曾表示,物业销售是委员会有可能同意的想法。

依白宫的估计,未来10年,销售资产可以增加高达220亿美元的收入,不过也有人质疑这个数字,其中超过80%有可能是来自公共频道的拍卖,这些频道目前是供广播电视使用,不过奥巴马政府认为提供无线宽频使用是更佳的利用。

依估算,出售建筑物及资产可以增加4亿美元的收入。事实上,美国国防部及邮局出售资产已获取大量现金,根据美国国会预算办公室提供的资料显示,过去20年国防部曾出售350处封闭的军事设施,获利15亿美元。

邮局在去年出售或租赁资产获利1.8亿美元,并已规划关闭或合并3,653处办公处所。此外,美国邮局已在2002年以2.3亿美元的价值,将位在纽约曼哈顿中城历史悠久的法雷邮局 (Farley Post Office) 出售给纽约州政府,有可能规划为火车总站。

不过,出售联邦政府的资产,难免会有纠缠不清的繁文缛节,例如针对频道的出售,美国国会必须先通过一项法案。而出售政府资产则需要通过多项步骤,包括检视其它机关是否有使用需求,是否有可能作为收容无家可归者的收容所或其他公共目的用途。只有在所

今日大头条



旧金山市长挂红旗引争议 美前议长:最关注中



“十一”国殇日一亿三退大潮 全球去共化



大陆股市九月蒸发3万亿 “世上最大万人坑”



“我是杀人犯”央视拒绝红卫兵忏悔

精彩视频



我的爱犬-布丁



倒着看人生~不要等待



公安对英记者施暴 国际



大陆劳工遭俄罗斯特警

- 北美新闻最新文章
北美新闻排行榜
现金短缺 美政府拟出售资产
美职场古怪雇人术 面试问题无厘头
奥菲利亚飓风扑加 威力减弱
门口歧视黑人刻字 裴利惹争议
逮捕没在怕 反华尔街示威持续
纽约侨界升旗 庆祝中华民国建国百年
旧金山市长挂红旗引争议 美前议长:最
阿拉斯加选民要决定要鲑鱼还是要黄金
高盛:美国可能免于经济衰退
美国华尔街抗议行动蔓延到西部大城
大陆楼市遇“滑铁卢” 京沪穗深销售惨
美首例经济谍案维持原判 钟东藩充当中
飞康国际华裔创办人胡艾瑞征饮弹自杀
旧金山市长挂红旗引争议 美前议长:最
加官员陈国治被曝喜悦中领馆 阻大纪元
“占领华尔街” 愈演愈烈 700多人被捕
谷歌为美国住家提供太阳能系统 只需绑
黑莓平板电脑美加降价 最低价249元
疫情扩大 美16人死 华人防哈密瓜
加前议员曝调查中共间谍渗透的内幕

有可能性都不存在时，才可以对外出售。

由于此等繁文缛节及复杂的程序，国会预算办公室、政府责任办公室和国会研究服务部均对美国政府当局的销售预期持怀疑态度。

(责任编辑：陈俊村)

2011-10-03 16:31:09 【万年历】

本文网址：<http://gb/11/10/3/n3390342.htm>现金短缺-美政府拟出售资产



大纪元网友
'奥巴马政府是美国的惟一败家子政府！奥巴马只有这个能力了！'

相关文章
相关专题

- 美政府：无计划在美加边境设篱防 9/30/11
- 州级反移民法扩散 美政府扩大法律挑战 9/29/11
- 本拉登被击毙照片 美政府：必须保密 9/29/11
- 参院协议 美政府暂免关门 拨36.5亿救灾 图
- 参院通过预算案 美政府免关门 9/27/11
- 控管疏失 美政府5年发6亿支票给死人 9/27/11
- 美财长：欧政府工作 欧银代劳 9/24/11
- 参院反预算案 美政府仍恐关门 9/24/11
- 众院通过预算 美政府暂时免关 9/23/11
- 新政府称控制卡扎菲据点 美国重开大使馆 削减赤字 美政府提高各类收费 9/21/11
- 美指与巴政府涉喀布尔攻击行动 9/18/11
- 美人瑞房遭查封 政府帮忙回家 9/15/11
- 隐私权与查案权 美政府败诉 9/7/11
- 美媒：国会应强制奥巴马政府对台军售 图
- 双重国籍人数增加 美政府承认但不鼓励 8/27/11

提供广告



环球要闻

- 现金短缺 美政府拟出售资产
- 旧金山市长挂红旗引争议 美前议长：最关注中
- 佛州青少年用手机发色情信息犯法 图
- 提升职场竞争力 加国学子赴海外留学 图
- 华时：中共智库研究人员实为间谍
- 担心报复 美发布全球旅行警示 图
- “占领华尔街”愈演愈烈 700多人被捕 图
- 未物尽其用 加超市自助收银或面临淘汰 图
- 美最严厉移民法生效 阿州西裔学生“失踪” 图
- 美拟卖岛卖频道套现 两党罕见支持 图

精彩推荐

搜索文章 搜索图片

- 纽约侨界升旗 庆祝中华民国建国百年 图
- 旧金山市长挂红旗引争议 美前议长：最关注中
- 李桑榆：中共建政 暴力谎言一统天下 图
- 中共“天宫”改“美籍”国际笑侃央视摆乌龙
- 【历史今日】中共窃国日 中华国殇日 图
- 方林达：从蒋介石的预言看“十·一”国殇 图
- 中共窃国给中华民族带来旷古大灾难 图
- 【历史今日】全球起诉江泽民 30多国参与 图
- 大饥荒50周年祭 人吃人能否成过去式？ 图
- 大陆限娱令明年1月推行 民众批控制思想 图

最多读者推荐
最多Email
最多讨论

- 加前议员曝调查中共间谍渗透的内幕 图
- 美首例经济谍案维持原判 钟东藩充当中
- 美国之音继续中文广播
- 华时：中共智库研究人员实为间谍
- 加官员陈国治被曝取悦中领馆 阻大纪元
- 大陆楼市遇“滑铁卢” 京沪穗深销售惨
- 旧金山市长挂红旗引争议 美前议长：最
- 退党中心：赞赏国会416号决议支持退
- 奥巴马：欧洲金融危机影响全世界
- 逃亡41年 美杀人犯落网
- 美绿卡抽签申请将开始 提醒谨防假冒 图
- 美8月新屋销售创半年新低 图
- 大陆楼市遇“滑铁卢” 京沪穗深销售惨
- 退党中心：赞赏国会416号决议支持退
- 奥巴马：欧洲金融危机影响全世界
- 逃亡41年 美杀人犯落网
- Little Tikes玩具工具集召回大规模扩大
- “百年纸钞展” 讲述历史 图
- 美国谴责其特使在叙利亚受袭
- 咨议局：加拿大网络安全意识弱
- 大陆楼市遇“滑铁卢” 京沪穗深销售惨
- 美首例经济谍案维持原判 钟东藩充当中
- 加前议员曝调查中共间谍渗透的内幕 图
- “占领华尔街” 愈演愈烈 700多人被捕 图
- 美拟卖岛卖频道套现 两党罕见支持 图
- 旧金山市长挂红旗引争议 美前议长：最
- 美最严厉移民法生效 阿州西裔学生“失
- 加官员陈国治被曝取悦中领馆 阻大纪元
- 组图：抗议贪婪 华尔街第十天人潮依旧
- 全球各国声誉年度排名榜 加拿大列第一

精彩图片



最热门博文

- 中国气象台曝光20年前超自然绝密录像 2011-09-04 10:34:17
- 惊爆共军70军番号被取消的秘密 太惨烈了 2011-09-04 10:34:17
- 中央领导关系网：太子党总揽 2011-09-05 06:21:55
- 素公：共产房地，这两天，锦涛，为啥急了 2011-09-04 10:34:17
- 精心策划的大饥荒，五年最少饿死6288.93万 2011-09-04 10:34:17
- 精心策划的大饥荒，五年最少饿死6288.93万 2011-09-04 10:34:17
- 仲维光:三退过亿、再接再厉 2011-09-03 17:11:55
- 素公：生在福中不知福，看来，犹太人，需要 2011-09-04 10:34:17
- 从反蒋到拥共 ——书生反蒋的罗隆基与脱党 2011-09-04 10:34:17
- 幽默笑话（13）——大陆生活指南 2011-09-04 04:10:34

推荐博文

- 坑爹是一种时尚 2011-09-30 07:33:38
- 韩国政府屈从中共，让自由世界蒙羞 2011-09-30 02:25:33
- 《"悲情2008"MTV-改良版》 2011-09-30 02:25:33
- 《红楼梦》、“没头脑和不高兴”及其他 2011-09-30 02:25:33
- 维基解密：中共元老收买价格 2011-09-28 23:05:44
- 仲维光就“革命还是和平宪政问题”争论致友人 2011-09-28 05:44:17
- 萧玉：忠、智交融 2011-09-24 02:34:39
- 清远：摆在中国人面前的空前危机 2011-09-18 10:31:44
- 从反蒋到拥共 ——书生反蒋的罗隆基与脱党 2011-09-18 10:31:44
- 苏明评论：中共破坏中华传统的超限战 2011-09-08 02:17:55

活跃博客



仲维光
仲维光就“革命还是和平宪政问题”争论致友人 2011-09-28 05:44:17



苏明
苏明评论：中共破坏中华传统的超限战 2011-09-08 02:17:55

一竹
拾贝断想 2011-09-18 10:31:44



千载兄妹
坑爹是一种时尚 2011-09-30 07:33:38



珍妮的小屋
《红楼梦》、“没头脑和不高
兴”及其他 2011-09-29 03:34:20

Copyright © 2000 - 2007 The Epoch USA, Inc. [授权与许可](#) [服务条款](#)